Arbeitsblatt Dreiklange: Dur, Moll, vermindert und tibermassig

Dur (D) moll (m) vermindert (v) Gbermassig (U)

1. Bezeichnen Sie die notierten Dreiklange mit D/m/v/U in den Kastchen

1.) e-g-b 2.) d-fis-ais  3.) fis-a-c 4.) cis-eis-gis 5.) as-c-e 6.) b-d-fis 7.) cis-e-g 8.) f-as-c
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8.
2. Bestimmen sie die folgenden Dreiklange (D/m/v/()
)
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3. Schreiben Sie den verlangten Dreiklang
1 2 3 4 5 6 7 8
H-Dur his-v a-i es-moll As-Dur Ges-Dur | g-v des-0
9 10 11 12 13 14 15 16
gis-moll cis-U Fis-Dur D-0 b-v es-u f-0 eis-v
4. Bestimmen Sie die folgenden Intervalle hérend
1) 2) 3) 4) 5.)
6) 7) 8) 9) 10.)
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Losungen zur Repetition Dreiklange

Dur (D) moll (m) vermindert (v) Gbermassig (U)

1. Bezeichnen Sie die notierten Dreiklange mit D/m/v/U in den Kastchen
1.) e-g-b 2.) d-fis-ais  3.) fis-a-c 4.) cis-eis-gis 5.) as-c-e  6.) b-d-fis 7.) cis-e-g 8.) f-as-c
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8.
e-v d-u fis-v Cis as-0 b-U cis-v f
2. Bestimmen sie die folgenden Dreiklange (D/m/v/()
f)
Ao ¥ b e P
| Fan TTAL W ] [MFLE ] Ll [ ] = Ll 1 R = m
T ] L] b WL ] 1 e Ll &% PRI ]
v hal LJU Dv_ﬁ_ L HH_B_
1 2. 3. 4, 5. 6. 7. 8.
fis fes-U e-v des-U ces-U ges-U es-v H
3. Schreiben Sie den verlangten Dreiklang
f in | | |
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H-Dur his-v a-u es-moll As-Dur Ges-Dur | g-v des-0
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gis-moll cis-U Fis-Dur d-a b-v es-u f-0 eis-v




